
JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének, a Dunavarsányi Közös 
Önkormányzati Hivatal nagytermében, 2014. október 21. napján, 1606 órai kezdettel megtartott 
Alakuló üléséről.  
 
Jelen vannak: Gergőné Varga Tünde  polgármester  
  Dr. Békássy Szabolcs  képviselő 

dr. Bóna Balázs   képviselő 
dr. Csobolyó Eszter   képviselő 

  Herczeg Mariann  képviselő 
  Kun László Károly  képviselő 
  Mekler Andrea   képviselő 

Surányi Tibor    képviselő 
  Száger Gyula   képviselő 

 
dr. Szilágyi Ákos   jegyző 
Tyukodi-Bihari Zsuzsanna  aljegyző 
dr. Csizmadia Zoltán  HVB elnöke 
Bóna Zoltán   országgyűlési képviselő 
Dr. Bekk Mária   Járási Hivatalvezető 
Dr. Kun Lászlóné   intézményvezető 
 

valamint:  Dobronyi Jánosné   jegyzőkönyvvezető 
 
Dr. Kun Lászlóné intézményvezető: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A helyi önkormányzati választás 
alkalmával 2014. október 12-én 8 képviselőjelölt és 1 polgármesterjelölt az Önök szavazatai alapján 
bizalmat kapott, hogy az elkövetkező 5 évben tudása legjavával szolgálja Dunavarsány város 
polgárait, és képviselje érdekeit. Azokért éljenek, akiket szeretnek. Azokért, akik igaznak tartják őket. 
Azért éljenek, hogy a jelent szolgálva a jövőnek éljenek, Dunavarsány fejlődéséért és mindazért a 
jóért, amit majd az elkövetkezendő 5 évben tehetnek városunk gyarapodása érdekében. Ebből az 
alkalomból tisztelettel köszöntöm országgyűlési képviselő urat, a járási hivatal vezetőjét, Dunavarsány 
Város Önkormányzatának megjelent dolgozóit, vezetőit, jegyző urat, a Helyi Választási Bizottság 
elnökét, a beiktatásra váró képviselőket és a tisztelt érdeklődő közönséget. Az első alakuló ülés 
hivatalos része előtt kérem, énekeljük el közösen nemzeti imádságunkat, a Himnuszt. Zongorán kísér 
Zezula Tibor.  
 
A jelen lévők eléneklik a Himnuszt. 
 
Dr. Kun Lászlóné intézményvezető: Portik-Cseres Éva Arany János köszöntőjével tiszteleg a 
beiktatásra váró képviselő-jelöltek előtt.  
 
Portik-Cseres Éva elszavalja a verset.  
 
Dr. Kun Lászlóné intézményvezető: Tisztelt képviselőjelöltek, polgármester asszony, kedves 
közönség! Végigkísértem, végigizgultam a választás napját és az előtte lévő időt veletek, önökkel. 
Láttam a szorongó tekinteteket, amelyek önfeledt, boldog mosolyra változtak. Arra gondoltam, eljött 
az az idő, amiről Túr-Mezei Erzsébet így fogalmazott: „Valamit kérnek tőled. Megtenni nem 
kötelesség. Mást mond a jog, mást súg az ész. Valami mégis azt kívánja, nézd, tedd meg, ha teheted. 
Mindig arra a harmadikra halgass! Mert az, a szeretet. Bízd rá magad a harmadikra! Mert az, a 
szeretet.”  
Kívánok az új tisztségviselőknek kitartást a nehézségek idején, erőt a békétlenkedés ellen, 
bölcsességet önmagatok legyőzéséhez, bátorságot a helyes döntésekhez, elszántságot a döntések 
megvalósításához, baráti kezet a megingások alkalmával, köteléket az összetartozáshoz és a Jóisten 
kegyelmét ahhoz, hogy a közcélt soha, semmilyen körülmények között ne veszítsétek szem elől. Ezen 
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útravalóul még egy szál virágot szeretnék átadni és egy emléklapot, ha a szó elszállna, őrizze ennek a 
napnak az emlékét mindvégig, az elkövetkezendő időben. A nevek sorrendjében kérem a 
képviselőjelölteket, hogy át tudjam adni az emléklapot.  
 
Dr. Kun Lászlóné felolvassa a személyre szóló idézeteket, és átadja a képviselőknek és a 
polgármesternek az emléklapokat és virágokat.  
 
Dr. Kun Lászlóné intézményvezető: Az új alakuló ülési szabályoknak megfelelően átadom a szót 
Gergőné Varga Tünde polgármester asszonynak, nyissa meg Dunavarsány Város 2014-ben 
megválasztott képviselő-testületének első, nyilvános alakuló ülését. Én megköszönöm figyelmüket, a 
képviselőjelölteknek jó munkát kívánok még egyszer.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Mielőtt megnyitnám az alakuló ülést, szeretnék köszönetet 
mondani Dr. Kun Lászlónénak és a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár minden dolgozójának ezért a 
meghitt és emlékezetessé tett alakuló ülés bevezetőért. Nagyon szépen köszönjük.  
Egy másik köszönetet is szeretnék mondani. Mindegyikőnk előtt volt itt az asztalon egy másik 
ajándék. Magam és a képviselőtársaim nevében köszönöm szépen Ács Sándor úrnak.  
 
Tisztelt képviselő úr, tisztelt hivatalvezető asszony, tisztelt megválasztott képviselők, hivatali 
dolgozók, megjelent vendégek, ismerősök, rokonok, barátok. A 2014-2019-es ciklusra megválasztott 
Képviselő-testület alakuló ülését ezennel megnyitom.  
Először javaslatot szeretnék tenni a jegyzőkönyv hitelesítőkre, Herczeg Mariann és Száger Gyula 
képviselők személyében. Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 
A Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

152/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének 
hitelesítésére Herczeg Mariann és Száger Gyula képviselőket jelöli ki.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Képviselő-testület 

 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Javaslatot teszek az ülés napirendi pontjaira.  
1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről 
2. Az önkormányzati képviselők eskütétele a HVB elnöke előtt 
3. A polgármester eskütétele a képviselő-testület előtt 
4. Javaslat a polgármester illetményének megállapítására 
5. Javaslat a bizottságok tagjainak és elnökeinek a megválasztására 
6. Javaslat az új Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló helyi rendelet megalkotására 
7. Javaslat az alpolgármester(-ek) megválasztására és illetményük megállapítására 
8. Az alpolgármester(-ek) eskütétele a képviselő-testület előtt 
9. A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele a képviselő-testület előtt. 
10. Tájékoztatás az alakuló üléssel összefüggő egyéb kérdésekről, valamint az alakuló ülés utáni 

feladatokról. 
Kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, szavazzon.  
 
A Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

153/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait az 
alábbiakban határozza meg:  
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1.) A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről 
2.) Az önkormányzati képviselők eskütétele a HVB elnöke előtt 
3.) A polgármester eskütétele a képviselő-testület előtt 
4.) Javaslat a polgármester illetményének megállapítására 
5.) Javaslat a bizottságok tagjainak és elnökeinek a megválasztására 
6.) Javaslat az új Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló helyi rendelet 

megalkotására 
7.) Javaslat az alpolgármester(-ek) megválasztására és illetményük megállapítására 
8.) Az alpolgármester(-ek) eskütétele a képviselő-testület előtt 
9.) A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele a képviselő-testület előtt. 
10.) Tájékoztatás az alakuló üléssel összefüggő egyéb kérdésekről, valamint az 

alakuló ülés utáni feladatokról. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős:   Képviselő-testület 

 
1) A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Megkérem dr. Csizmadia Zoltánt, a Helyi Választási Bizottság 
elnökét, hogy tartsa meg beszámolóját a választásokról.  
 
dr. Csizmadia Zoltán HVB elnök: Köszönöm szépen a szót. Tisztelettel köszöntök mindenkit, és egy 
nagyon rövid beszámolót, tájékoztatót engedjenek meg a választásokkal kapcsolatban.  
Október 12-én két választás került megtartásra. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választása, valamint a nemzetiség önkormányzati képviselők választása. Ez volt az első olyan 
önkormányzati választás, ahol a képviselőket és a polgármestereket 5 évre választottuk meg.  
A helyi települési önkormányzati választáson azok választhattak, akiknek az adott településen volt az 
állandó lakcímük. Ennek alapján városunkban 6057 főt vettek fel a választópolgárok névjegyzékébe. 
A választáson 2269 fő jelent meg, ez a választásra jogosultak 37,4 %-a.  
A nemzetiségi önkormányzati választáson az szavazhatott, aki a megadott határidőig az adott 
nemzetiséghez tartozónak vallotta magát. Eszerint Dunavarsányban 128 német és 114 roma 
választópolgárt vettek fel a névjegyzékbe, a választáson pedig 90, illetve 43 fő jelent meg.  
A választások során minden eljárási cselekmény a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően történt. 
Rendkívüli esemény nem történt. Jogorvoslati kérelem a Választási Bizottsághoz nem érkezett. 
Ismertetem a választás számszerű eredményét:  
Polgármesterré választották Gergőné Varga Tündét, a Fidesz-KDNP jelöltjét, 850 érvényes 
szavazattal. Ez az érvényes szavazatok 38,5%-a.  
Az egyéni listás választás során 8 képviselőjelöltet választottak képviselővé. A számadatok a 
szavazatok sorrendjében:  
Dr. Békássy Szabolcs  Fidesz-KDNP    1031 
Herczeg Mariann   Független jelölt   786 
Mekler Andrea    Független jelölt   786 
Száger Gyula    Fidesz-KDNP   778 
Kun László Károly  Fidesz-KDNP   716 
dr. Csobolyó Eszter  Fidesz-KDNP   772 
dr. Bóna Balázs   Fidesz-KDNP   674 
Surányi Tibor    Fidesz-KDNP   656 szavazat.  
 
Ahogy a bevezetőben említettem, ezen a napon került sor a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
megválasztására is. A német nemzetiségi választás eredménye a kapott szavazatok sorrendjében:  
Tiefenbeck László  ÉMNÖSZ   75 
Schuszter Istvánné  ÉMNÖSZ    69 
Kreisz Csaba   ÉMNÖSZ    61 
Jangel Mátyás   ÉMNÖSZ    52 szavazat. 
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Szeretném tájékoztatni a jelenlévőket, hogy Német Nemzetiség Önkormányzat tegnapi alakuló ülésén 
elnökévé választotta Tiefenbeck Lászlót, elnökhelyettesévé pedig Jangel Mátyást.  
 
A roma nemzetiségi választás eredménye a kapott szavazatok sorrendjében:  
Petrik Vendel  MCF   24 
Jakab Zsolt   MCF    22 
Szabó Sándor  LUNGO-DROM  21 szavazat.  
 
A tegnapi alakuló ülésen a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökévé Petrik Vendelt, 
elnökhelyettesévé pedig Jakab Zsoltot választották meg.  
A Helyi Választási Bizottság nevében szeretném megköszönni a választások előkészítésében, 
lebonyolításában közreműködő önkormányzati dolgozók, a Helyi Választási Iroda munkatársainak és 
minden önkéntes segítőnek a munkáját. Ugyancsak köszönetet szeretnék mondani a Választási 
Bizottság nevében azoknak a polgároknak, akik választójogukkal éltek, és szavazati jogukkal 
hozzájárultak ahhoz, hogy városunk vezetőit a következő 5 évre megválaszthassuk.  
Polgármester asszonynak, a képviselőknek, a nemzetiségi képviselőknek gratulálok, felelősségteljes 
munkájukhoz sok sikert, jó egészséget kívánok.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Köszönjük szépen elnök úrnak a tájékoztatót, és rátérünk a 2. 
napirendi pontra.  
 
2.) Az önkormányzati képviselők eskütétele a HVB elnöke előtt 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: A megválasztott képviselők a Helyi Választási Bizottság 
elnökének előmondása alapján esküt tesznek. Megkérem a teremben lévőket, hogy álljanak fel az 
eskütételhez.  
 
A képviselők esküt tesznek, és aláírják az esküokmányokat. Az eskü szövege a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi. 
 
3.) A polgármester eskütétele a képviselő-testület előtt 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Felkérem a Képviselő-testület legfiatalabb tagját, dr. Bóna 
Balázst, hogy a polgármesteri eskütétel szövegét számomra mondja elő. Megkérem a jelenlévőket, 
hogy az eskütételhez álljanak fel.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester esküt tesz, és aláírja az esküokmányt. Az eskü szövege a 
jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Mielőtt tovább haladnék a napirendi pontokban, szeretnék egy 
pár szót szólni mindannyiukhoz.  
Tisztelt képviselő úr, hivatalvezető asszony, kedves képviselő hölgyek, urak, kedves vendégek!  
Szívből gratulálok a megválasztott képviselőknek. Sokszor, sokféle minőségemben vettem már részt 
itt, e falak között gyűléseken. A mai napon egy teljesen új megbízatásra esküdtem fel Önök előtt. Az 
elmúlt egy hét történéseiről beszámolva, múlt hét szerdán a Kormányhivatal által kirendelt 
munkatársak előtt hivatalosan átadta Bóna Zoltán, előző polgármester nekem, leltár szerint az 
önkormányzattal összefüggő mindennemű okiratot, jegyzéket, szerződéseket, függő tételeket, 
vagyontárgyat. Az átadott iratok tartalma szerint az előző vezetés adósságot, peres ügyeket és üres 
kasszát nem hagyott az új önkormányzatra. Csütörtökön a Választási Bizottság elnöke a 
polgármesternek, az önkormányzati és nemzetiségi képviselőknek is átadta a megbízóleveleket. A 
nagyterem falait nem véletlenül említettem az előzőekben, hiszen az előzetes egyeztetések és tervek 
alapján ebben a helyiségben az utolsó alakuló ülését tartja a Képviselő-estület. Fogadják el nekem 
nosztalgiából – még ha nagyon szűkösen is vagyunk most itt – hogy itt akartam ennek az ünnepnek 
teret adni. A nosztalgia szónak is értelme van az én esetemben, hiszen hatodik alkalommal tettem 
esküt alakuló ülésen. A rendszerváltozás óta hetedszer dolgoztam végig a kampányidőszakot, ebből 
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hat alkalommal választottak meg a választópolgárok képviselőnek. Az előző ciklusban főállású 
alpolgármesterként segítettem a város vezetőjének munkáját, most pedig én állok itt ebben a 
megtisztelő pozícióban. Azt gondolom, mindent elértem! Büszke vagyok arra, hogy az első szabad 
választásokon is bizalmat szavaztak az emberek nekem, annak ellenére, hogy nem vagyok tősgyökeres 
dunavarsányi lakos, és most 2014-ben, talán látva az eddigi, a településért végzett áldozatos 
munkámat, 850-en tették le polgármesteri indulásom mellett a voksukat. A végeredmény számít, 
mondhatnám, de kicsit elgondolkodva a számokon, mégsem volt október 12-én felhőtlen az örömöm. 
Városunk 6057 választópolgárából csak 2269-en mentek el szavazni, tehát Dunavarsány lakosságának 
kb. 63 %-a közömbös az elért eredmények iránt. Nagyobb részvételre számítottam, mert ez az 
önkormányzat mindig nagyon sokat adott a település lakóinak. Csak ebben az évben, 640 hetven éven 
felüli idős embernek adtunk különböző támogatást. 181 gyermeket nevelő családnak fizettünk GYES 
kiegészítést, rendszeres gyermekvédelmi támogatást. 72 újszülött kapott aranymedált, 407 lakost 
részesítettünk különféle segélyben, 60 munkanélkülinek biztosítottunk közmunkát, 36 helyi civil 
szervezetet, alapítványt, egyesületet támogattunk nem kevés pénzzel. A legnagyobb foglalkoztató az 
önkormányzat. 172 dolgozónk van a hivatalban és különböző intézményeinkben, akiknek nagy része 
helyi lakos, és a saját Kft-nk is sok helyi dolgozót foglalkoztat. Évente támogatjuk a felsőfokú 
intézményekben tanuló diákokat, jelenleg 10 fő kap támogatást. Dunavarsányi vállalkozóinkat is 
rendszeresen látjuk el megrendeléssel. De mindenki egyformán használhatja új útjainkat, felújított 
épületeinket, parkjainkat, korszerű játszótereinket és sportlétesítményeinket. Több millió forintot 
költött az önkormányzat rendezvényekre, különféle események megünneplésére, ahol a 
legszínvonalasabb előadókkal szórakoztattuk lakosainkat. Soha sem azért indultunk a képviselői, 
illetve polgármesteri posztért, hogy köszönetet várjunk bármiért is, de mindannyiunknak – akik már 
több alkalommal dolgoztak a városért – az igazi visszajelzés az lett volna, ha azon a vasárnapi 
választáson több szavazó vesz részt. De természetesen így is dolgozunk tovább a településünkért, és 
próbálunk minél több lakosunknak megfelelni eredményeinkkel. 
Vannak, akik velem együtt már több választási ciklusban voltak képviselők, de a jelenlegi testületben 
majdnem fele arányban vannak az újak és a fiatalok. Körbenézve a képviselőkön, meg kell 
állapítanom, hogy kivétel nélkül már mindenki tett le valamit a város asztalára! Senki sem csak úgy 
beesett ebbe a néha nagyon is kemény székbe, hanem dolgoztak, csináltak már valamit 
Dunavarsányért. A fiatalok tenni akarása, lendülete párosulhat az idősebbek tapasztalatával, 
higgadtságával. Biztosan lesznek viták és nézetkülönbségek a korkülönbségünkből adódóan, de azok 
mind a városért és a benne élőkért legyenek. Én maximálisan kiállok a fiatalok mellett, és megbízom 
bennük. De az öncélú megnyilvánulásokat nem tűröm, itt mindnyájan közel 8000 lakosért köteleztük 
el magunkat öt évre. A választások előtt mindenki megfogalmazta, hogy mit is csinálna, ha őt 
választanák meg képviselőnek. Ezeket a célokat is mérlegelve és figyelembe véve fogjuk a következő 
öt éves ciklusprogramunkat hat hónapon belül megalkotni és elfogadni. A lábunkat lógatni addig sem 
fogjuk, hiszen még az előző polgármester és képviselő-testülete fogadta el a polgármesteri hivatal újjá 
építésének terveit, munkafázisait. Ennek értelmében, a következő hónapban kiköltözik a hivatal 
minden dolgozója a Posta fölötti irodaépületbe, és elbontásra kerül az egész épület. Tehát ezért 
tiszteljük meg még utoljára ezzel a rangos eseménnyel ezt a helyiséget. Reménység szerint 1 év múlva 
egy korszerű, energiatakarékos, gyönyörű, Dunavarsány városához méltó Polgármesteri Hivatalt 
adhatunk át dolgozóinknak és minden kedves lakosunknak. Így a következő év legnagyobb munkája 
és költségvetési tétele ez lesz. Ígérem, hogy intézményeink fenntartása, a szolgáltatások biztosítása, a 
különféle támogatások adása és még talán hagyományos rendezvényeink megtartása is az előző 
évekhez hasonlóan fog megvalósulni. Kérem lakosaink türelmét és megértését az elkövetkezendő 
időszakban, igyekszünk változatlan minőségben végezni a munkánkat, hogy a lehető legkevésbé 
érezzék az átköltözés hátrányait. 
Tisztelt Képviselők! Kérem, hogy egymással a legkevesebb konfliktust érjük meg, hallgassuk meg és 
tiszteljük meg egymás véleményét. Igyekezzünk felelős, jó döntéseket hozni, de az esetleges 
többeknek kedvezőtlenebb döntésekért is tudjunk kiállni. Ezért a szolgálatért ritkán jár dicséret, de 
annál több a kritika és a méltatlanság. Ezt a munkát akkor is teljes odaadással, alázattal és 
szerénységgel kell végeznünk. Ezeket a gondolatokat adom útravalónak a most először megválasztott 
képviselőknek úgy, mint a már több éve ebben a tisztségben tevékenykedőknek. 
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Én pedig csak ismételni tudom az eskü szövegét, miszerint: polgármesteri tisztségemből eredő 
feladataimat Dunavarsány fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem. Isten 
engem úgy segéljen!  
A következő napirendi pontunk a polgármester illetményének megállapítása. Felkérem Jegyző urat, 
hogy terjessze elő a javaslatot, és bejelentem, hogy ennél a napirendi pontnál személyes 
érintettségemre való tekintettel nem fogok szavazni.  
 
4.) Javaslat a polgármester illetményének megállapítására 
 
dr. Szilágyi Ákos jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Az alakuló ülések kötelező napirendi pontja a 
megválasztott és esküt tett polgármester illetményének megállapítása. A jogszabályi környezet 
jelentősen megváltozott. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény rendelkezései szerint 
a polgármester illetményét a megyei jogú városok, fővárosi kerületi polgármesterek illetményéhez 
viszonyítottan kell megállapítani.  
A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának 
időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a helyettes államtitkár 
közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, 
illetménykiegészítéséből, vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével. Az Mötv. ennek 
az összegnek százalékában határozza meg a települési lélekszám alapulvételével a polgármester 
illetményösszegét. Ennek az előbb említett illetményösszegnek a 60 %-a illeti a helyi települési 
önkormányzat polgármesterét.  
A jelenleg hatályos illetményalap 38.650,- Ft. A helyettes államtitkári alap ennek a kilencszeres 
összege, 347.850,-Ft. A helyettes államtitkár illetménykiegészítésre jogosult, amelynek összege az 
alapilletmény 50 %-a, azaz 173.925,- Ft. A helyettes államtitkár vezetői illetménypótléka az 
alapilletmény 65 %-a, azaz 226.103,- Ft. A helyettes államtitkár alapilletményének, 
illetménykiegészítésének és vezetői illetménypótlékának együttes összege adja a havi illetményét, 
amely mértéke bruttó 747.878,- Ft.  Ezen összeg alapulvételével számítva Dunavarsány város 
polgármestere havi illetményének bruttó összege a helyettes államtitkár illetményének 60 %-a, azaz 
448.700,- Ft. A főállású polgármester havonta az illetményének 15 %-ában meghatározott összegű 
költségtérítésre jogosult, amely összeg esetünkben 67.305,- Ft.  
Tisztelettel javaslom a Képviselő-testületnek ezen összegekkel a polgármester illetményének 
megállapítását. Szeretném elmondani, tekintettel a törvény kógens, kötelező érvényére és 
szabályozására, hogy a Képviselő-testületnek mérlegelési joga nincsen a döntés meghozatalakor. Azért 
kell ezt hangsúlyoznom, mert a korábbi törvényi szabályozás alapján egy bizonyos keret között a 
testületeknek mérlegelési joguk volt. Ezért tisztelettel javaslom a következő határozati javaslat 
elfogadását:  
Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Gergőné Varga Tünde polgármester 
illetményét 2014. október 12-ei hatállyal – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (2), (4) és (6) bekezdéseiben foglaltakra – 448.700,- Ft/hó 
összegben, továbbá költségtérítése mértékét 67.305,- Ft,- Ft/hó összegben állapítja meg.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Köszönöm szépen. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem 
szavazzon.  
 
A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

154/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Gergőné Varga Tünde 
polgármester illetményét 2014. október 12-ei hatállyal – figyelemmel Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (2), (4) és (6) 
bekezdéseiben foglaltakra – 448.700,- Ft/hó összegben, továbbá költségtérítése mértékét 
67.305,- Ft,- Ft/hó összegben állapítja meg.  
 
Határidő: azonnal 
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Felelős: Képviselő-testület 
 
A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  
 
5.) Javaslat a bizottságok tagjainak és elnökeinek a megválasztására 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 57.§-a alapján a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában 
határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát. Jelen esetben mi ugyanazokat a 
bizottságokat szeretnénk létrehozni, amelyek az SZMSZ-ünkben már szerepelnek, az előző ciklusban 
is léteztek. Egy Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság, egy Fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 
és egy Humánpolitikai Bizottság létrehozását javaslom. Ezeknek a bizottságoknak az elnökeire és 
tagjaikra szeretnék javaslatot tenni. /Ismerteti a javaslatokat, melyek megegyeznek az előterjesztésben 
szereplőkkel/  
A szavazás minősített szótöbbséget igényel. Kérem, akinek ehhez hozzászólása van, tegye meg. /Nem 
hangzik el hozzászólás/  
 
dr. Szilágyi Ákos jegyző: Egy kiegészítést szeretnék tenni; a bizottsági tagok megválasztása a 
jelenleg hatályos 14/2010. (X. 12.) önkormányzati rendeletünk alapján történik, ami a hatályos 
SZMSZ-e a testületnek. A most megfogalmazott javaslat a hatályos rendeletben lévő bizottsági 
struktúrának megfelelő javaslatként hangzott el polgármester asszonytól. A javaslatokat külön-külön 
kell majd, minősített többséggel elfogadni.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökévé 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal 
megválasztja dr. Bóna Balázs önkormányzati képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

155/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi 
Bizottság elnökévé 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal megválasztja dr. Bóna 
Balázs önkormányzati képviselőt. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Képviselő-testület 

 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjává 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal 
megválasztja Herczeg Mariann önkormányzati képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon. 
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

156/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi 
Bizottság tagjává 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal megválasztja Herczeg 
Mariann önkormányzati képviselőt. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Képviselő-testület 
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Gergőné Varga Tünde polgármester: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjává 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal 
megválasztja dr. Csobolyó Eszter önkormányzati képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon. 
 
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 3 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

157/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi 
Bizottság tagjává 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal megválasztja dr. Csobolyó 
Eszter önkormányzati képviselőt. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Képviselő-testület 

 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökévé 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal 
megválasztja Surányi Tibor önkormányzati képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon. 
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

158/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottság elnökévé 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal 
megválasztja Surányi Tibor önkormányzati képviselőt. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Képviselő-testület 

 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjává 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal 
megválasztja Száger Gyula önkormányzati képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon. 
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 3 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

159/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottság tagjává 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal 
megválasztja Száger Gyula önkormányzati képviselőt. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Képviselő-testület 

 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság nem képviselő tagjává 2014. október 21. napjával kezdődő 
hatállyal megválasztja Fenyvesi Zoltánt. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon. 
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

160/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
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Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottság nem képviselő tagjává 2014. október 21. napjával kezdődő 
hatállyal megválasztja Fenyvesi Zoltánt. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Képviselő-testület 

 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Humánpolitikai Bizottság elnökévé 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal megválasztja Kun 
László Károly önkormányzati képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon. 
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

161/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottság 
elnökévé 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal megválasztja Kun László Károly 
önkormányzati képviselőt. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Képviselő-testület 

 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Humánpolitikai Bizottság tagjává 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal megválasztja Mekler 
Andrea önkormányzati képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon. 
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

162/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottság 
tagjává 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal megválasztja Mekler Andrea 
önkormányzati képviselőt. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Képviselő-testület 

 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Humánpolitikai Bizottság nem képviselő tagjává 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal 
megválasztja Gyurasics Gábornét. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon. 
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

163/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottság 
nem képviselő tagjává 2014. október 21. napjával kezdődő hatállyal megválasztja 
Gyurasics Gábornét. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Képviselő-testület 

 
A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  
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Gergőné Varga Tünde polgármester: Köszönöm szépen. A bizottságok elnökeinek és tagjainak jó 
munkát kívánok a következő időszakra.  
 
6.) Javaslat az új Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló helyi rendelet megalkotására 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Felkérem Jegyző urat, hogy terjessze elő a rendelettervezetet.  
 
dr. Szilágyi Ákos jegyző: Leírtam mindent az előterjesztésben, de az esetleges később felmerülő 
kérdéseket és problémákat megelőzendő, elmondom, hogy miért mertük rögtön az alakuló ülésen 
előterjeszteni az új testület elé az új SZMSZ-t. A jogalkotásról szóló törvény 7. § (1) bekezdése 
egyértelműen fogalmazza meg azon tételt, hogy ennek a helyi rendeletnek, amit most meg kívánunk 
alkotni, meg kell határozni pontosan a hatályba lépése napját, amely a jogszabály kihirdetését követő 
valamely nap lehet. Ellenben, ha tovább olvassuk ugyanezen szakasz (2) bekezdését, akkor látjuk, 
hogy nagyon világosan és egyértelműen egy kivételt állapít meg a főszabály alól, ami a következő: 
„Ha a szabályozás célja másként nem érhető el, a jogszabály hatályba lépésének napja a kihirdetés 
napja is lehet, ebben az esetben a hatálybalépés időpontját órában kell meghatározni, mely nem 
előzheti meg a kihirdetés időpontját." Jelen esetben ezen jogalkotási lehetőségre és kivételre 
hivatkozva ahhoz, hogy polgármester asszony elő tudja terjeszteni az előzetesen informálisan már 
közölt javaslatát arra, hogy az alpolgármesteri tisztségre két alpolgármesterre tehessen javaslatot, a 
testületnek meg kell alkotni az új Szervezeti és Működési Szabályzatát, amely már tartalmazza az új 
alpolgármesteri tisztséget a meglévő, a jelenleg hatályos SZMSZ-ben már szereplő tisztség mellett. 
Tehát az új SZMSZ tervezet, amit Önöknek kiküldtünk, az új struktúrának megfelelően már 
tartalmazza az alpolgármesteri tisztségeket. Tisztelettel hívom fel a figyelmet, és nem véletlenül 
hangsúlyoztam ki, hogy a bizottságok tagjait a Képviselő-testület még a jelenleg hatályos szabályok 
alapján választotta meg. Azt el kell mondanom, hogy az Önök előtt lévő új SZMSZ tervezetben sem 
változik meg a bizottsági struktúra, és ha ki tudjuk hirdetni, akkor a függelékben már tudjuk 
szerepeltetni a minősített többséggel megválasztott bizottsági tagokat, továbbiakban ezzel már nem 
kell a testületnek foglalkoznia. Az új SZMSZ az alapjait és a struktúráját tekintve az eddig hatályban 
lévőre építkezik. Önök is tudják, hogy másfél évvel ezelőtt létrejött egy közös önkormányzati hivatal 
Majosházával. Az Önök előtt lévő tervezetben az ezzel kapcsolatos átvezetések megjelennek, és 
megjelennek az új jogalkotási törvény formai kritériumai is. A korábbi SZMSZ-ben egyes magasabb 
szintű jogszabályi rendelkezéseket szó szerint illesztettünk be a rendelet szövegébe, annak érdekében, 
hogy ne kelljen elővenni a magasabb szintű jogszabályt. A jelenleg hatályos jogalkotási törvény ezt 
már nem teszi lehetővé. Többségében utalások vannak, tehát úgy jelenik meg Önök előtt, hogy az 
Mötv. meghatározott szakaszait jelöli meg, ott már szó szerint a jogszabályt nem idézzük. Az Önök 
előtt lévő írásos anyagban megtalálják már a hatályos törvényszöveget, és ha ez a rendelet 
megalkotásra kerül, lehetőségük lesz ezt a szabályozást egységesen látni, és a hivatkozások alapján 
meg tudják nézni a törvényi szabályozásokat. A módosításban két alpolgármesteri tisztségről van szó, 
az ide vonatkozó Mötv. szabályozás szerint a polgármester tesz javaslatot az alpolgármesterek 
személyére. Az alpolgármesterek feladata, hogy a polgármester által meghatározott feladat-hatáskörök 
keretei között helyettesítsék, a munkáját segítsék és megkönnyítsék. Ennek értelmében jelen SZMSZ 
nem tartalmazza a feladat-hatáskörök telepítését az alpolgármesterekhez, ezt majd a polgármester, 
mint javaslatot tevő külön utasításban fogja megtenni. A soron következő testületi ülésen már 
tájékoztatni fogja Önöket arról, hogy milyen pontos munkamegosztás szerint fogják az 
alpolgármesterek a feladataikat ellátni, illetve hogy a helyettesítés miképpen fog alakulni. Egy 
szabályra viszont felhívnám a figyelmet. Tekintve, hogy a javaslat szerint egy alpolgármester nem a 
Képviselő-testület tagjai közül kerül megválasztásra, az Ő esetében a törvény egyértelműen 
rendelkezik. A képviselő-testületi ülésen tanácskozási joggal részt vesz, ellenben a Képviselő-testület 
ülésének vezetésében a polgármestert nem helyettesítheti, illetőleg a szavazásokban nem vesz részt. 
Ezért indokolt a Képviselő-testület tagjai közül még egy alpolgármestert választani, aki viszont a 
polgármester akadályoztatása esetén a képviselő-testületi üléseken az elnöki feladatokat el tudja látni. 
Ez az indoka annak, hogy ha a testület külsős alpolgármestert választ, akkor mindig kell egy belsős 
alpolgármestert is választani. Van egy olyan elem, ami a 4 évvel elfogadott SZMSZ-ben már nem volt 
benne, de a korábban elfogadottakban még igen, hogy az adott egyéni választókerület országgyűlési 
képviselőjét minden egyes képviselő-testületi ülésre meg kell hívni, ahol Ő tanácskozási joggal részt 
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vesz. Ez az új elem épült bele most az SZMSZ-be. Egyébként ez a gyakorlat nagyon sok település 
jelenleg hatályos SZMSZ-ében benne foglaltatik. Tehát az új szövegben megjelenik az országgyűlési 
képviselő meghívásának kötelezettsége, illetve az üléseken a tanácskozási joggal való részvételének 
lehetősége.  
Végezetül engedjék meg, hogy néhány apró formai hiba javítására hadd hívjam fel a figyelmet, amit az 
írásos anyag kiküldése után tapasztaltunk. Tisztelettel kérem polgármester asszonyt, hogy a napirendi 
pont tárgyalását követően ezekkel a javításokkal együtt terjessze fel szavazásra a rendelettervezetet.  
A 14. § (3) bekezdésében a betűs alszámozás helyett a számítógép francia bekezdéseket helyezett el, 
és ugyanez vonatkozik a (4) bekezdésre is, ezért kérem, hogy a bekezdéseket a), b), c), d), e) pontra 
javítsuk.  
A rendelettervezet 17. §-ában egy elütés történt. A következőképpen szól a helyes szöveg: „A 
képviselő a Képviselő-testület ülésén a polgármestertől, és az alpolgármesterektől….” Tovább a 
szöveg változatlanul folytatódik.  
A rendelettervezet 22. §-ában ugyancsak francia bekezdések jelennek meg, amelyeket szintén 
javítsunk a), illetve b) pontra.  
A 43. §-ban az állandó bizottságok nevei és létszámainál a francia bekezdéseket szintén a), b) és c) 
pontokra kell javítani.  
A rendelettervezet 46. § (2) bekezdés e) pontjában: „A képviselő-testületi tárgyalást megelőzően 
véleményét a rendőrség és a polgárőrség munkájáról….” Itt egybecsúszott két szó, a „szólóéves”, 
ezért itt értelemszerűen egy szóközt szükséges betenni.  
A rendelettervezet 47. § (2) bekezdés h) pontjában a szöveg helyesen így hangzik: „az egészségügyi 
szakellátással kapcsolatos feladatok…”  
Ugyanitt benne maradt egy, általunk már törölni szándékozott szövegrész. A g) pont helyesen a 
következőképpen hangzik: „tájékozódik pedagógiai-szakmai munka eredményességéről”. Az előző 
mondatrész pedig törlésre kerülne a szövegből, mert értelmetlen benne hagyni.  
Azt hiszem elmondtam mindent, és ezekkel a formai és helyesírási korrekciókkal kérem tisztelettel, 
hogy vitassák meg a rendeletet, és kérem tisztelettel az elfogadását, azért, hogy a Képviselő-testület 
működésének alapdokumentuma a mai hatályba lépéssel rendelkezésre álljon.  
Végezetül engedjék meg, hogy elmondjam, hogy a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
Dunavarsány Város Önkormányzatának előkészítő, végrehajtó szerve. Ugyanígy előkészítő és 
végrehajtó szerve Majosháza Község Önkormányzatának is. Amit én tudok ígérni, az az, hogy a 
Hivatal a működése során, mint ahogy eddig sem, a jövőben sem fog a feladat- és hatáskörein 
túlnyújtózkodni, és semmilyen hatalmi tényezőként nem kíván működni. Mi azt a feladatot látjuk el, 
ami a jogszabályok szerint ránk hárul. Ellenben tisztelettel és szeretettel kérem Önöket, hogy azt a 
szabályrendszert, ami a településünk működésére vonatkozott, Önök is tartsák be. Azokat a feladat-
hatásköröket, amelyeket Önökre telepít a törvény, nyilván be fogják tartani, de kérem, hogy azokon ne 
nyúljanak keresztül. A Hivatal vezetése, a szakmai munkájának felügyelete szerény személyemre, 
illetve a kollégáimra hárul. Mi a legjobb tudásunk szerint fogjuk ezt a szakmai munkát tevékenyen 
elvégezni. Bármilyen kérésük, kérdésük van, akkor közvetlenül hozzánk, vezetőkhöz tudnak fordulni. 
A kollégáim, akik a különböző osztályokon dolgoznak, sem önkormányzati ügyekben, sem gazdasági 
ügyekben semmilyenfajta információt az Önök részére közvetlenül nem fognak átadni. Bármilyen 
kérés vagy észrevétel van, tisztelettel kérem Önöket, hogy engem keressenek, vagy aljegyző asszonyt, 
illetve polgármester asszonyt keressék. A törvény keretei között minden információt és minden 
tájékoztatást, segítséget megkapnak. Tisztelettel várom az építő kritikáikat, észrevételeiket. Ha 
bármilyen, a hivatal működésével kapcsolatos problémát észlelnek, vagy akár, ha a lakosság részérő 
érkezik panasz a kollégáimra, azonnal tájékoztassanak, ki fogjuk vizsgálni, ugyanis a Hivatal ezért a 
településért dolgozik, Önökért dolgozik, de a munkánkat úgy tudjuk végezni, ha a hatályos törvények 
között és jogszabályok alapján működik mind a Képviselő-testület, mind pedig a Hivatal.  
Ennyit szerettem volna elmondani, és engedjék meg, hogy én is gratuláljak Önöknek a 
megválasztásukhoz, erőt, egészséget és nagyon aktív munkát kívánjak Önöknek, és azt, hogy leljék 
örömüket ebben a munkában, ami nagyon sok szépséggel jár, viszont, ha komolyan végzik a 
munkájukat, akkor nagyon sok teherrel, kötelezettséggel is. Ehhez kívánok Önöknek sok kitartást és 
sok örömöt. Köszönöm szépen.  
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Gergőné Varga Tünde polgármester: Köszönöm szépen jegyző úrnak a mindenre kiterjedő, mindent 
kimerítő tájékoztatóját, és az SZMSZ átdolgozását. Kérem a Képviselő-testületet, hogy vitassuk meg a 
rendelettervezetet.  
 
Herczeg Mariann képviselő: Szeretnék két dologban tájékoztatást kapni. Az SZMSZ több pontjában 
meg van említve, hogy a kihirdetések helyben szokásos módon történnek. Ez pontosan mit takar? 
Ebben, az előzőekhez képest történt-e változás, illetve mit nevezünk Dunavarsányban a helyben 
szokásos módnak, illetve mit jelent pontosan a hirdetőtáblán való kifüggesztés, melyik hirdetőtáblán?  
 
dr. Szilágyi Ákos jegyző: A Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján, azaz, ami a 
portahelyiségnél található. Az a fő kifüggesztési helyünk. Természetszerűen kifüggesztjük a 
kihirdetendő iratokat az Igazgatási Osztályon is, de a hivatalos kifüggesztési hely jelen pillanatban az 
említett nagy hirdetőtábla. Ez a hirdetőtábla áthelyezésre fog kerülni ideiglenesen a szolgáltató ház 
kijelölt helyére. Informálisan minden kihirdetendő anyagunk megjelenik a www.dunavarsany.hu 
hivatalos weboldalunkon is. Törekszünk arra a fejlesztések során, hogy a következő hónapokban, vagy 
hetekben, a lehető leggyorsabban férjenek hozzá az állampolgárok a közérdekű anyagokhoz. Ezt a 
rendeletet is úgy fogjuk kihirdetni, hogy rögzítjük az időpontokat, azután egy szünet lesz elrendelve, 
beírjuk az időpontot, hogy mikor függesztjük ki, és rá 5-10 percre hatályba is léptetjük a rendeletet, és 
az alapján lehet majd a következő döntéseket meghozni.  
 
Herczeg Mariann képviselő: Köszönöm. Lenne még egy kérdésem. Szeretnék tájékoztatást kapni 
arról – mert ugye kormányunk is afelé tereli az önkormányzatokat, hogy egyre gazdaságosabban és 
takarékosabban gazdálkodjanak, és nem tudok róla, hogy bármilyen törvényi változás történt volna, és 
a feladataink nem lettek többek, ugyanolyan bizottságokkal dolgozunk tovább, mint eddig, és nem 
változott meg a bizottságok munkája sem –, hogy mi indokolja Dunavarsányban azt, hogy a 8 
megválasztott képviselőn kívül, külsős alpolgármesterre legyen szükség? Nyilván ennek 
költségvonzata van, és megnöveli a kiadásainkat. És mivel a feladataink nem szaporodtak, ugyanolyan 
a képviselő-testületi létszámunk, mi indokolja Dunavarsányban ezt a költségemelkedést, illetve ezt a 
döntést?  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Én mindenféleképpen Keresztesi Balázs személyét gondoltam 
alpolgármesternek megválasztani. Ez az én személyes döntésem, és ha odajutunk ehhez a napirendi 
ponthoz, ezt fogom előterjeszteni. Őt tartom erre legalkalmasabbnak a végzettsége, Dunavarsány-
ismerete, jelenlegi pozíciója alapján, ezért mindenféleképpen őt szeretném javasolni magam mellé 
főállású alpolgármesternek. Ennyi a magyarázat.  
 
Herczeg Mariann képviselő: Nekem nem a személyével van problémám, vagy a kérdésem nem erre 
vonatkozott, mert abszolút nem szeretném ezt a dolgot személyessé tenni. Csak nem értem, hogy mi 
indokolja ezt a döntést. Nagyobb lett a feladat, vagy több a polgármester asszony elfoglaltsága? Tehát 
nem értem az okát, hogy miért emelünk még Dunavarsány kiadásain.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Ha megválasztásra kerülnek az alpolgármesterek, akkor ez 
együtt jár azzal, hogy megnövekednek a kiadások. Az ő személyének alpolgármesterré választására – 
tekintettel arra, hogy nem megválasztott képviselő – a törvény lehetőséget ad, ahogy jegyző úr 
elmondta. Ez más településeken is működik azzal, hogy mellette egy megválasztott képviselőt 
társadalmi megbízatású alpolgármesternek választ a testület. Ez egy törvényi kötelezettség. A két főre 
ez a magyarázat.  
 
dr. Szilágyi Ákos jegyző: Ennek az előkészítése és átgondolása már korábban elkezdődött, amikor 
beszélgettünk az SZMSZ átdolgozásáról. Ez még Bóna Zoltán képviselő úr polgármestersége alatt 
történt. Nem vagyok kompetens megválaszolni a kérdést, de tisztelettel kérem, hogy adjuk meg a szót 
Bóna Zoltán képviselő úrnak, aki elmondaná azt a logikát, ami alapján ez a fajta struktúra 
előterjesztésre került.  
 

12 
 

http://www.dunavarsany.hu/


Bóna Zoltán országgyűlési képviselő: Furcsa lesz ebből a pozícióból szólni, és nem is kívánok 
hosszan beszélni. Úgy érzem, hogy nem jutott el pontosan az üzenet, amire polgármester asszony utalt. 
Eddig Dunavarsány struktúrája beállt arra – ahogy képviselő asszony is fogalmazott, és amire ilyen 
intézményi háló és ilyen fejlesztési ütemezés és civil élet kapcsán szükség is van –, hogy főállású 
alpolgármestere van a településnek. Ebből kifolyólag a törvény adta lehetőséggel él polgármester 
asszony, abban a tekintetben, hogy belülről nem találja meg azt a személyt, aki főállásban tudná ellátni 
ezt a feladatot, ezért él a külső választási lehetőségével. A belsőt viszont a törvény kötelezi, 
amennyiben külsős alpolgármester van. Polgármester asszony akadályoztatása esetén a belsős 
alpolgármester tudja helyettesíteni őt a képviselő-testületi üléseken pl.  
 
Herczeg Mariann képviselő: Köszönöm, akkor ez Polgármester asszony személyes döntése volt.  
 
Bóna Zoltán országgyűlési képviselő: Igen, élve a törvény adta lehetőséggel.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Mindezeket persze elmondtuk volna annál a napirendi 
pontnál, de most az SZMSZ módosítását tárgyaljuk. Ha más kérdés nincs, felteheszem szavazásra. 
Jegyző úr által felsorolt módosításokkal és kiegészítésekkel. A rendelet megalkotásához minősített 
többség szükséges. Aki a rendelettervezettel egyetért, kézfeltartással jelezze.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazataránnyal megalkotja:  
 
a Dunavarsány Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2014. (X. 
21.) önkormányzati rendeletét  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Köszönöm szépen. A testületi ülésen belül 15 perc szünetet 
rendelek el, hogy a most megalkotott SZMSZ kihirdetéséhez és hatályba léptetéséhez legyen idő. 15 
perc múlva folytatjuk az ülést.  
 
SZÜNET (1712-1725) 
 
7.) Javaslat az alpolgármester(-ek) megválasztására és illetményük megállapítására 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Ezen napirendi pont keretein belül javaslatot teszek az 
alpolgármesterek személyére. A polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a 
polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére a testület egy vagy több alpolgármestert 
választhat.  
Főállású alpolgármesternek javaslom Keresztesi Balázst megválasztani, társadalmi megbízatású 
alpolgármesternek pedig dr. Békássy Szabolcs képviselőt javaslom megválasztani.  
A titkos szavazás menetéről való tájékoztatást Aljegyző asszonytól szeretném kérni.  
 
Tyukodi-Bihari Zsuzsanna aljegyző: Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tikos 
szavazás szavazólapon történik, amelyet az önkormányzat hivatalos pecsétjével láttunk el, és 
amelyeken polgármester asszony javaslata alapján két nevet tüntettünk fel. Ugyanúgy, ahogy eddig a 
szavazásokon, itt is két egymást metsző vonalat kell behúzni a jelölt neve mellé helyezett kis körben. 
Tollat kell használni az érvényes szavazáshoz. Amennyiben valaki olyan szavazólapot helyez az 
urnába, amelyen nincs jelölve az X, vagy nem tollal van leadva, vagy nem arra a jelöltre, akiket 
polgármester asszony javasolt, akkor az érvénytelen szavazat lesz. A titkos szavazás lebonyolításához 
a Képviselő-testület a tagjai közül 3 tagú szavazatszámláló bizottságot választ. A Szavazatszámláló 
Bizottság a szavazást lefolytatja, és megállapítja annak eredményét. Az eredményről felvett 
jegyzőkönyv tartalmáról fogja majd a Képviselő-testületet tájékoztatni a bizottság elnöke. A 
jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a szavazás helyét, napját, annak kezdetét és végidőpontját, a 
Szavazatszámláló Bizottság tagjainak nevét, a szavazás körülményeit, illetve a szavazás során tett 
megállapításokat és a szavazás eredményét. A jegyzőkönyvet a Szavazatszámláló Bizottság 3 tagja 
aláírja, valamint szerepel rajta a jegyzőkönyvvezető neve, és Jegyző úr aláírása. A szavazásra egy 
szavazóurnát helyeztünk készenlétbe. A bizottság meg fogja állapítani, hogy az urna üres, majd lezárja 
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azt. A képviselőknek odaadja a szavazólapokat, akik titkosan meg tudják tenni a szavazatukat, és 
bedobják az urnába. Ha minden képviselő leadta a szavazatát, akkor a bizottság az urnát kibontja, 
összesíti a szavazatokat, és az eredményről a jegyzőkönyvet felveszi. A szavazás időszakára a 
Képviselő-testület ülése természetesen szünetel. Amikor a bizottság befejezte a munkáját, elkészült a 
jegyzőkönyv, aláírásra került, akkor tudja folytatni a munkáját a testület.  
 
dr. Szilágyi Ákos jegyző: Az a technikai kérésünk lenne, hogy amikor a testületi ülés felfüggesztésre 
kerül a szavazás idejére, akkor mindenki maradjon a helyén a teremben, mert ez nem szünet, hanem 
egy felfüggesztés lesz. A szavazás maga rövid időt fog igénybe venni, mert viszonylag kevés 
szavazatot kell megszámolni, és minden elő van készítve.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Köszönöm a tájékoztatót. Javaslatot teszek a 3 fős 
szavazatszámláló bizottság elnökére és tagjaira.  
Elnöknek javaslom dr. Csobolyó Esztert megválasztani, és tagoknak pedig Mekler Andreát és Kun 
László Károlyt javaslom megválasztani. Amennyiben egyetértenek a nevekkel, akkor felteszem 
személyenként szavazásra.  
Aki elnöknek dr. Csobolyó Eszter személyével egyetért, kérem, szavazzon.  
 
A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

164/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármesterek 
megválasztására létrehozott szavazatszámláló bizottság elnökévé dr. Csobolyó Eszter 
képviselőt választja meg.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Polgármester 

 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Egyik tagnak Mekler Andreát javaslom. Aki ezzel egyetért, 
kérem, kézfeltartással jelezze.  
 
A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

165/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármesterek 
megválasztására létrehozott szavazatszámláló bizottság tagjává Mekler Andrea képviselőt 
választja meg.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Polgármester 

 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Harmadik tagnak Kun László Károlyt javaslom 
megválasztani. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon.  
 
A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

166/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármesterek 
megválasztására létrehozott szavazatszámláló bizottság tagjává Kun László Károly 
képviselőt választja meg.  
 
Határidő: azonnal 
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Felelős:  Polgármester 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: A szavazás időpontjára a testületi ülést felfüggesztem. 
Megkérem a Szavazatszámláló Bizottságot, hogy kezdje el munkáját.  
 
TECHNIKAI SZÜNET (1730-1742) 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: A Szavazatszámláló Bizottság befejezte munkáját. Kérem dr. 
Csobolyó Eszter elnököt, hogy számoljon be az eredményről.  
 
dr. Csobolyó Eszter SZSZB elnök: A Szavazatszámláló Bizottság megállapítja, hogy a főállású 
alpolgármesteri tisztség betöltésére vonatkozó szavazólapokból 9 db található a szavazóurnában. A 9 
szavazólapból 7 érvényes, 2 érvénytelen. A Bizottság megállapítja, hogy a főállású alpolgármesteri 
tisztség betöltésére Keresztesi Balázs 7 szavazatot kapott. 
 
A szavazás eredményeként a Képviselő-testület 7 érvényes és egybehangzó szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
 

167/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§-a alapján – Gergőné Varga 
Tünde polgármester asszony javaslatára - megválasztja főállású alpolgármesternek, nem a 
képviselő-testület tagjai közül, a 2014-2019-es önkormányzati ciklusra, 2014. október 22-
ei hatállyal Keresztesi Balázs urat, aki megbízatását foglalkoztatási jogviszonyban látja 
el.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Polgármester 

 
dr. Csobolyó Eszter SZSZB elnök: A Szavazatszámláló Bizottság megállapítja, hogy a társadalmi 
megbízatású alpolgármesteri tisztség betöltésére vonatkozó szavazólapokból 9 db található a 
szavazóurnában. A 9 szavazólapból, mind a 9 érvényes. A Bizottság megállapítja, hogy a társadalmi 
megbízatású alpolgármesteri tisztség betöltésére dr. Békássy Szabolcs 9 szavazatot kapott. 
 
A szavazás eredményeként a Képviselő-testület 9 érvényes és egybehangzó szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
 

168/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§-a alapján – Gergőné Varga 
Tünde polgármester asszony javaslatára – megválasztja társadalmi megbízatású 
alpolgármesternek, a képviselő-testület tagjai közül, a 2014-2019-es önkormányzati 
ciklusra, 2014. október 22-ei hatállyal dr. Békássy Szabolcs képviselő urat.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Polgármester 

 
A Szavazatszámláló Bizottság jegyzőkönyve az ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Köszönöm szépen a Szavazatszámláló Bizottság munkáját. Az 
új alpolgármestert szeretném ide kihívni, és jár még neki egy kis ajándék, amit eddig ő még nem 
kapott meg. Ezt szeretném szeretettel átnyújtani. Szeretném, ha ide befáradnál, és elfoglalnád a 
helyedet mellettem.  
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Folytatjuk e napirendi pont tárgyalását, amikor is az alpolgármesterek illetményének megállapítására 
kerül sor. Ennek előterjesztésére felkérem Jegyző urat.  
 
dr. Szilágyi Ákos jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! A kiküldött anyagban pontosan levezettem, 
hogy milyen számítási technika alapján kell megállapítani a főállású alpolgármester illetményét, 
illetőleg a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját. Polgármester asszony illetményét kell 
alapul venni, aminek a megállapítását néhány napirendi ponttal ezelőtt megtették. A testület ennek az 
illetményösszegnek, ami 448.700 Ft/hó, 70-90 %-ában állapíthatja meg a főállású alpolgármester 
illetményét. Tehát 314.100,- Ft - 403.800,- Ft közötti összegben határozhat a testület. Eltérően a 
polgármesteri illetménytől, itt a Képviselő-testületnek van mérlegelési joga.  
A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjánál a települési lakosságszám figyelembe 
vételével, a társadalmi megbízatású polgármesternek az illetményét kell alapul venni, annak 70-90 %-
a közötti összegben állapíthatja meg a testület a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját. 
Társadalmi megbízatású polgármester a főállású polgármester illetményének 50 %-ával megegyező 
mértékű tiszteletdíjra lenne jogosult, azaz esetünkben 224.350,- Ft összegre. Ennek alapulvételével a 
képviselő-testület a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 157.045,- Ft - 201.915,- Ft 
közötti összegben állapíthatja meg. Itt is van mérlegelési joga a tisztelt Képviselő-testületnek. A 
főállású alpolgármester és a társadalmi megbízatású alpolgármester havonta az illetményének, 
tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. 
A fentiek alapján polgármester asszony, az Önök elé terjesztett javaslata értelmében, mindkét esetben 
a legmagasabb mértéket javasolja megállapítani az alpolgármesterek számára. Ennek megfelelően a 
főállású alpolgármester illetményét 403.800,-Ft/hó összegben, költségtérítését 60.570,-Ft/hó 
összegben javasolja megállapítani.  
A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 201.915,-Ft/hó összegben, költségtérítését 
pedig 30.290,-Ft/hó összegben javasolja megállapítani.  
Az Önök elé terjesztett határozati javaslatok pontosan meghatározzák azokat a jogszabályi helyeket is, 
amelyek alapján a javaslat megfogalmazást nyert.  
Tisztelettel javaslom Önöknek, hogy az előterjesztésben a 3. sz. határozati javaslatot Keresztesi Balázs 
esetében szíveskedjenek támogatni, a 4. sz. határozati javaslatot pedig dr. Békássy Szabolcs társadalmi 
megbízatású alpolgármester esetében szíveskedjenek elfogadni. Köszönöm szépen a figyelmet.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Köszönöm szépen az elmondottakat.  
 
Herczeg Mariann képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy a két megválasztott alpolgármester 
közül ki lesz polgármester asszonynak az általános helyettese?  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Az általános helyettesem Keresztesi Balázs lesz. De mivel ő 
„külsős” alpolgármester lesz, ha én valami oknál fogva nem veszek részt a testületi ülésen, akkor 
természetesen dr. Békássy Szabolcs vezeti le a testületi ülést. Van több kérdés? /Nem hangzik el több 
kérdés/ Felteszem szavazásra a határozati javaslatokat.  
Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Keresztesi Balázs főállású alpolgármester 
illetményét 2014. október 22-ei hatállyal - - figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 80.§ (1) bekezdésében foglaltakra - 
403.800,- Ft/hó összegben, költségtérítését - figyelemmel az Mötv. 80.§ (3) bekezdésében foglaltakra - 
60.570,- Ft/hó összegben állapítja meg. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

169/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Keresztesi Balázs főállású 
alpolgármester illetményét 2014. október 22-ei hatállyal - - figyelemmel a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 80.§ 
(1) bekezdésében foglaltakra - 403.800,- Ft/hó összegben, költségtérítését - figyelemmel 
az Mötv. 80.§ (3) bekezdésében foglaltakra - 60.570,- Ft/hó összegben állapítja meg. 
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Határidő: azonnal 
Felelős:  Polgármester 

 
dr. Békássy Szabolcs alpolgármester: Személyes érintettségemnél fogva a következő szavazásban 
nem kívánok részt venni.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
dr. Békássy Szabolcs társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2014. október 22-ei hatállyal 
- figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
(továbbiakban: Mötv.) 80.§ (2) bekezdésében foglaltakra - 201.915,- Ft/hó összegben, költségtérítését - 
figyelemmel az Mötv. 80.§ (3) bekezdésében foglaltakra - 30.290,- Ft/hó összegben állapítja meg. Aki 
ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.  
 
A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

170/2014. (X. 21.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Békássy Szabolcs 
társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2014. október 22-ei hatállyal - 
figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
(továbbiakban: Mötv.) 80.§ (2) bekezdésében foglaltakra - 201.915,- Ft/hó összegben, 
költségtérítését - figyelemmel az Mötv. 80.§ (3) bekezdésében foglaltakra - 30.290,- Ft/hó 
összegben állapítja meg. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Polgármester 

 
Gergőné Varga Tünde polgármester: dr. Békássy Szabolcs kér szót.  
 
dr. Békássy Szabolcs alpolgármester: Tisztelt képviselő úr, tisztelt polgármester asszony, tisztelt 
képviselőtársaim, kedves megjelent vendégeink. Ezúton szeretnék köszönetet mondani megtisztelő 
támogatásukért és bizalmukért, mellyel Dunavarsány Város alpolgármesterévé választottak. Nagy 
felelősséggel ruháztak fel, melynek minden igyekezetemmel igyekszem eleget tenni, és bízom benne, 
hogy a jelenleg regnáló Képviselő-testület munkájával Dunavarsány a megkezdett fejlődés útján fog 
továbbhaladni. Köszönöm szépen a támogatásukat még egyszer, és ha képviselő úr megengedi, akkor 
az Ő szóhasználatával szeretnék élni zárszóként: Hajrá Dunavarsány!  
 
A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  
 
8.) Az alpolgármesterek eskütétele a képviselő-testület előtt 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Az alpolgármesterek esküszövegét én mondom előre. Kérem 
az eskütételhez szíveskedjenek felállni.  
 
Keresztesi Balázs és dr. Békássy Szabolcs alpolgármesterek esküt tesznek, és aláírják az 
esküokmányokat. Az eskü szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
9) A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele a képviselő-testület előtt 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: A bizottságokba külsős tagokat is választottunk, következzen 
most az Ő eskütételük. Kérem Fenyvesi Zoltánt és Gyurasics Gábornét, hogy fáradjanak ide az 
eskütételhez. Kérem, álljunk fel.  
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Gyurasics Gáborné és Fenyvesi Zoltán bizottsági tagok esküt tesznek, és aláírják az esküokmányokat. 
Az eskü szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
10) Tájékoztatás az alakuló üléssel összefüggő egyéb kérdésekről, valamint az alakuló ülés 
utáni feladatokról 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Utolsó napirendi pontunkhoz érkeztünk. Kérem Jegyző urat, 
hogy ismertesse az előterjesztést.  
 
dr. Szilágyi Ákos jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Tájékoztatom Önöket arról, hogy a hatályos 
jogszabály előírja, hogy az önkormányzat gazdasági programja az alakuló ülést követő hat hónapon 
belül elfogadásra, vagy a meglévő gazdasági program felülvizsgálatra kerüljön. 
A Képviselő-testület tagjainak az alakuló ülést követő 3 hónapon belül részt kell venniük egy, a 
Kormányhivatal által szervezett továbbképzésen, mely továbbképzés kötelező. Ennek a programnak a 
pontos időpontjáról még nem tudunk semmilyen konkrétumot, ezzel kapcsolatosan majd az értesítést a 
Kormányhivatal illetékesei megküldik Önök számára, vagy számunkra, és mi értesítjük Önöket arról. 
Felhívom a tisztelt képviselők figyelmét, hogy az Mötv. 37. § (1) bekezdése szerint az esetlegesen 
fennálló összeférhetetlenségüket a megválasztásuktól számított harminc napon belül meg kell 
szüntetniük. 
Tájékoztatom a megválasztott képviselőket, hogy az Mötv. 39. § (1) bekezdése szerint az 
önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított 
harminc napon belül az Mötv. 2. melléklet szerinti vagyonnyilatkozatot köteles tenni. Az 
önkormányzati képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő 
házas- vagy élettársának, valamint gyermekének a melléklet szerinti vagyonnyilatkozatát. Az Mötv. 
39.§ (2) bekezdése szerint a vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig - az 
önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni 
juttatást, költségtérítést nem kaphat. Ez lényeges dolog, mert adott esetben az Önök 
vagyonnyilatkozatát is kikérhetik, és a törvényes keretek között az állampolgárok abba 
beletekinthetnek. A polgármester, a nem képviselő-testületi alpolgármester is köteles 
vagyonnyilatkozatot tenni a helyi önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatára vonatkozó 
szabályok szerint. 
Ha szükséges, dönteni kell a főállású polgármester ki nem vett szabadságának megváltásáról is. 
Fel kell hívnom a figyelmet arra, hogy az önkormányzati képviselő megválasztásától számított 
harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott 
köztartozásmentes adózói adatbázisba. Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére 
irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél 
igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az 
adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba 
történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-
testületet és a Kormányhivatalt.  
Tisztelettel kérem, hogy az Mötv. Önökre vonatkozó szabályait olvassák el, és az elfogadott SZMSZ-
szel együtt forgassák, amelyek jogi értelemben nagyon sok olyan segítséget tudnak az Önök 
munkájához adni, amire alapítaniuk kell a tevékenységüket. Hiszen, ha ezeket a szabályokat 
figyelembe veszik, akkor minden esetben a jogszerűség talaján maradnak, és a hatályos jogszabályok 
keretei között fogják a munkájukat végezni. Nagyon szépen köszönöm, hogy meghallgattak, ha 
bármilyen kérdésük van, akkor képességem szerint megpróbálok rá válaszolni.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Köszönöm Jegyző úrnak a tájékoztatást. Kérdezem, hogy a 
tájékoztatóval kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása, észrevétele, kérdése? /Nem hangzik el 
kérdés/  
 
Az 1-10. napirendi pontokhoz tartozó tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Bóna Zoltán országgyűlési képviselő: Köszönöm szépen a lehetőséget az elfogadott SZMSZ-nél 
fogva. Így van ez rendjén. Ott kezdtem el ülni, és szépen lassan az asztal szélére „sodródtam”. Furcsa 
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érzésekkel vagyok ma itt jelen. Tisztelt polgármester asszony és alpolgármester urak, tisztelt képviselő 
hölgyek és urak, aljegyző asszony, jegyző úr, és kedves mindnyájuk! Nagy tisztelettel és szeretettel 
szeretném megköszönni e helyütt is azt a 9 esztendőt, amelyet a munkatársaimmal, a civil szervezetek 
vezetőivel, intézmények vezetőivel, a Képviselő-testület kb. felével eltölthettünk, és közösen 
építhettük Dunavarsányt. A térség mintegy 100.000 polgára nevében szeretném a gratulációimat 
kifejezni minden megválasztott tisztségviselőnek. Szeretném megragadni az alkalmat, hogy 
megköszönjem a Helyi Választási Bizottság és a Helyi Választási Iroda példaértékű, precíz munkáját. 
És szeretném megköszönni mindazon dunavarsányi polgárok részvételét, akik vették a fáradtságot, és 
azon a bizonyos, fontos október 12-ei napon részt vettek a választáson, ezáltal is beleszólva 
mindannyiunk közös ügyébe, Dunavarsány jelenébe és jövőjébe. Szeretnék sok sikert kívánni. Azt 
gondolom, hogy a helyzet és a lehetőség adott. Ha fogalmazhatok kicsit nagyképűen, remélem, hogy 
nem térünk le arról az útról, amelyet megkezdtünk. Úgy gondolom, hogy minden, ennél az asztalnál 
ülő személy garancia arra, hogy ez a fejlődés minden szempontból, fizikális, infrastrukturális, illetve 
morális tekintetben egyaránt folytatódjék a következő 5 esztendőben. Szeretném most már 
országgyűlési képviselőként felajánlani a segítségemet, mindennemű közreműködésemet. Reménység 
szerint ott tudok lenni mindenhol, ahol a tisztelt önkormányzati vezetés igényt tart rám, és remélem, 
hogy tájékoztat mindenről, ami hozzám, a kormányzat- és önkormányzat kapcsolatában egyértelműen 
kötődik. Köszönöm szépen mindannyiuknak, hogy a mai napon is itt vannak. Még egyszer teljes 
szívemből gratulálok polgármester asszonynak, jó munkát kívánok alpolgármester uraknak, képviselő 
asszonyoknak és uraknak és a hivatal vezetésének, a hivatal munkatársainak egyaránt, valamint a civil- 
és sportéletben részt vevőknek, egyházi szervezeteinknek és intézményeinknek. Folytatódjanak 
Dunavarsány mindennapjai a fejlődés tekintetében úgy, ahogy azt az elmúlt években tapasztalhattuk. 
Köszönöm szépen mindannyiuknak a 9 évet.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Köszönjük képviselő úrnak a gratulációit és az elismerő 
szavakat. Egyébként Ő tanácskozási joggal, amennyiben ideje és elfoglaltságai megengedik, részt 
vehet a testületi üléseken, ahova mindig várjuk szeretettel.  
 
Bóna Zoltán országgyűlési képviselő: Köszönöm szépen.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Amennyiben nincs senkinek semmilyen hozzászólása az 
elhangzottakhoz, akkor köszönöm, hogy megjelentek ezen az ünnepi eseményen. Kérem, ne menjenek 
még el, mert szeretném, ha koccintanának a megválasztott képviselőkkel. Egy kis hidegtálas kínálásra 
várjuk Önöket szeretettel. Köszönöm szépen, ezennel az alakuló ülést bezárom. /1806 h/  
 
A jegyzőkönyv 1806 órakor lezárásra kerül.  
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 

Gergőné Varga Tünde      dr. Szilágyi Ákos 
polgármester       jegyző 

 
 
A jegyzőkönyv hiteles: 
 
 
 
 
 
 Herczeg Mariann      Száger Gyula 

     képviselő           képviselő 

19 
 


